



## 如何為復興的來臨作準備？

雖然教會不能創造復興，但神卻是用某些方法來為復興鋪路。這一章我們會集中看一些方法，或是我們可以做的事，來幫助我們迎接基督教會復興的來臨，並帶來失喪者的覺醒。

第一，你必須認定復興確是神的心意並合乎聖經。也就是說，你必須對復興和覺醒有信念，否則你將無法滿有能力地和熱切地為復興禱告，也不能與其他信徒一起參與助長復興的活動。沒有這一信念，你將不能全心全意地支持復興。

第二，聖經叫我們過一個破碎的生活。邦米奇(Mickey Bonner)所著破碎—禱告中被遺忘的要素(*Brokenness, The Forgotten Factor of Prayer*)一書建議基督徒應每天作這樣的禱告：「主呀，求你向我顯明我的真相！」當我們這樣禱告，我們會馬上被帶到一個破碎之地。我們會發現我們距離神的標準有多遠，也不會再以為自己已相當不錯。反過來說，我們會帶著一個「憂傷痛悔」(這字是指被破碎)的心回到神面前。當我們這樣做時，我們會發現神不單聽我們的禱告，更讓我們活在一個復興的狀態中。「我住在至高至聖的所在，也與心靈痛悔謙卑的人同居，要使謙卑人的靈甦醒，也使痛悔人的心甦醒。」(賽57:15下)復興只能在那些明白且活在破碎中

的人、教會、社區和國家中找到。(請參考附錄一有關驕傲和破碎的比較，是神所用來帶給千萬人復興的。)

第三件我們可以為預備復興而做的事就是禱告。當神的子民個別和整體地對神的感動有「勇叩天庭」的回應時，復興已不遠了。

復興通常隨著不尋常的禱告而臨到。神的子民受感動作出跟以前完全不一樣的禱告。忽然間有一種迫切感——強烈到一個地步叫整個禱告生活都在求神賜下復興。他們祈禱的時間加長了，通宵禱告會是常見的事。通常這些禱告會變得很情緒化，甚至哀哭呼求神，賜復興予百病叢生的美國教會。我們有信心神會聽禱告，因為這是神的心意。我們似乎「看見」還未臨到的復興。正如羅李察所說：

「當人晝夜向神懇切禱告求復興，當神的兒女發現他們已不能再忍受得不到復興所帶來的祝福，當人帶著不尋常的熱忱對不尋常的傾福有不尋常的渴求，當為復興禱告的負擔已重到不能承受的地步，那讓禱告的心靈剛強起來吧！因為神的靈，也是復興的靈，已為祂自己的緣故把祂的子民帶到這個地步。」(Revival)

你可以考慮禁食來加強你為求復興的禱告。世界各地有數以百萬計的基督徒立志定期禱告和禁食。他們由週四晚餐後開始，不

吃週五的早餐和午餐來為所需的復興禱告。

第四件你可為復興而做的事就是閱讀一些有關復興方面的書籍，以對此有更深的認識。讀了神在過去的復興中所作的大事，會使你對神在今天所能作的有信心。這本小冊子附錄有些書目可供參考。請記住，本小冊子的目的是希望能幫助你對復興有更深的認識和渴慕。請不要只停留在這裏。

還有，若你確信神將要賜下復興，你就該提醒你的教會，甚麼即將來臨。美國大部份教會都沒有預備好如何栽培初信者。試想：你的教會能否馬上栽培 100 個初信者？大部份教會都沒有預備好，因為他們沒有一個門徒訓練課程，也沒有受過訓練的領袖。若復興和覺醒明天就開始，數以百萬計的屬靈嬰孩將會因缺乏靈裏的餵養而死去。若我們確信復興和覺醒將要臨到，我們就應馬上開始訓練自己和我們教會裏的人，以致當神賜下復興和覺醒時，沒有一個被神復興和覺醒的人會流失。

最後，我們要成為將要來臨的復興的傳人。若我們的靈裏確信美國教會的復興和覺醒是神的心意的話，我們必須開始正視和預備它的來臨。你可以與全美國許多基督徒一樣，把一支電蠟燭和一個白色燈泡——就是聖誕期間常見的那種——放在你房子的前窗。這個主意是由北卡州一些弟兄先發起的。在北卡州 Fayetteville 每條街上的房子都放置著這復興之光。整個城市彷彿失火了！

這個行動的目的是表明盼望復興和覺醒，不只是一小撮人的心意，而是大眾的期望。此外，更讓我們向公眾表明，我們是基督徒，且在祈求復興的來臨。這項行動不需要付上很大的代價，卻是我們內在信念的一個外在表示。

再者，你能想像當神呼喚大批基督徒在這片土地為復興和覺醒禱告時，將會是怎樣嗎？所有城市都是燃著的電蠟燭，代表著無數的男女老幼盼望復興和覺醒的臨到，並立志為復興禱告。